



# КАНИКУЛЫ – С ПОЛЬЗОЙ

## Вот оно какое – моё лето!

Лето для меня — настоящая сказка, полная приключений и ярких впечатлений.

В первых числах июня я с семьёй отправилась на дачу. Мы провели там несколько недель, наслаждаясь природой. Я обожаю гулять по лесу, собираять ягоды и рассматривать цветы. Иногда мы с друзьями устраиваем пикники, играем в активные игры и просто рассказываем друг другу забавные истории.

В середине лета я и мои друзья отправились в поход.



Мы устанавливали палатки, проходили пешком множество километров и, конечно же, делали фото на память. Эти моменты дорогостоят – они наполняют меня счастьем и зарядом энергии.

Не могу не упомянуть о поездке с семьёй на море. Это было незабываемо! Я впервые увидела море и купалась в тёплых волнах. Мы строили песчаные замки, катались на бамбуковых лодках и собирали ракушки. Каждый день был наполнен смехом и радостью. Я даже научилась нырять!

Лето подходит к концу, но у меня много планов. Я собираюсь посетить выставку искусства, поучаствовать в волонтерской программе и отметить день рождения с друзьями.

Бот так проходит мое лето – насыщенное, яркое и полное новых впечатлений!

**Ксения КОЗЛОВА, 13 лет  
(школа № 19).**



## Чудесный «Белый городок»

В этом году я снова приехала в чудесный лагерь «Белый городок», где нас встретили с радостью.

В лагере работали различные кружки, подходящие детям по возрасту и интересам. Например, в кружке по астрономии мы смотрели в телескоп на астрономические объекты. Другие посещали занятия по шахматам и участвовали в турнирах между отрядами как профессиональные гроссмейстеры.

Наша смена была физкультурно-оздоровительной. Мы готовились к соревнованиям по различным видам спорта для участия в общелагерных олимпийских играх. Кроме того, мы проводили время с

пользой, играя с нашими вожатыми в интересные игры. А самые запоминающиеся моменты – это репетиции, придумывание костюмов и участие в вечерних мероприятиях.

Не могу не сказать о столовой. Оборудованная по всем современным стандартам, она каждый день встречала нас запахом вкусной еды. Нам готовили классные завтраки, обеды, ужины и полдники.

«Белый городок» – это не только незабываемый отдых, но и особые моменты и эмоции для нас. Это место, в которое хочется приезжать снова и снова.

**Анастасия ГАНИНА, 14 лет  
(г. Москва).**

## Уезжать не хотелось

Я хочу рассказать вам об отдыхе в самом лучшем лагере – «Озёрном». В этом лагере я отдыхал первый раз и провёл здесь две незабываемые смены. А теперь – по порядку.

Я был командиром своего отряда, а мой брат Андрей – президентом лагеря, и я сдавал ему рапорт.

Каждый день в лагере был не похож на предыдущий. Для нас проводили очень много мероприятий. Мы играли

ли всем отрядом в разные интересные и увлекательные игры, а в некоторых из них участвовал даже весь лагерь.

В солнечную погоду мы купались в озере, и там давали своим эмоциям волю.

В «Озёрном» отды-

хают очень хорошие, добрые, весёлые ребята. Никому не бывает скучно. Все приезжают домой отдохнувшими, загоревшими, накупавшимися, надышавшимися свежим воздухом соснового леса, полные впечатлений и... немного грустные. Грустные, потому что никому не хочется уезжать из лагеря домой.

**Степан СПИРИН,  
8 лет (гимназия № 6).**

## Самый лучший лагерь

В этом году я снова отдыхала в лагере «Озёрный». Мне здесь очень нравится.

Наши вожатые – в основном студенты, но у них уже большой опыт работы с детьми. С ними наш отряд всегда занимает призовые места в гонке за лидером, и у них всегда много идей.

В «Озёрном» проходят много интересных мероприятий. Каждый день насыщен играми – спортивными или интеллектуальными. Также мы готовим интересные номера на вечерние мероприятия. А потом, на утренних линейках

с нетерпением ждём оглашения результатов: какой отряд занял на них первое место.

Ещё вечерами у нас проходят дискотеки и «свечки» – это когда мы собираемся всем отрядом и обсуждаем планы на следующий день. Но самый мой любимый вечер – когда проходит «Орлятский круг» и мы, как одна большая семья, поём песни под гитару.

Одним словом, в лагере каждый находит себе занятие по душе.

**Ангелина ЗАМОТАЕВА, 14 лет  
(школа № 12).**

## ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ДОЗОР

Лето – это пора, когда можно совершать походы и экспедиции по родному краю. Вместе со своим учителем биологии Мариной Вячеславовной Харитоновой мне посчастливилось стать участницей ежегодной окружной экологической экспедиции.

Местом наших исследований были четыре озера Меленковского района, которые являются памятниками природы регионального значения. Мы изучали флору и фауну территории, учились брать пробы воды и воздуха. Очень интересно было применить полученные в учебном году знания на практике.

Исследования, которые мы проводили, тщательно обрабатывались и аккуратно конспектировались, ведь это наши будущие работы для экологической конференции.

Мы верим, что наш труд поможет сохранить красоту и величие этих озёр для следующих поколений!

**Анастасия ПОПОВА, 15 лет (школа № 12).**

